10.03.2022 ron
Ypok anrebpbt

«CBOUCTBA YUCIIOBLIX
HepaBeHCTB»



Llenu ypoka:

1. 3axkpenuTb HABLIKKM paboTLI C YUCNOBLIMU
HepaseHCTBAMU C NpuUMeHeHuem
U3BECTHLIX CBOUCTB;

2. yYmTbCa aHANU3UpOBATbL Yy4ebHyro
3aaavy, NpasunbHO BbI6GUpATH cNOCOO6LI

ee peleHus;

3. yuutbca 6paTb OTBETCTBEHHOCTb 3a CBOHO
AeATeNbHOCTb U AeaTenbHOCTb MPynnbI;
Aenatb CAMOCTOATesbHbIEe BLIBOALL.



PaboTta B rpynnax



Noe1l CpaBHEHWNE YUCET (max 3 6anna)

Ecoma—-b >0, Toa=b,
Ecoma—b <0, T0a < b,
Ecoma—b =0, Toa > b,

-



CBOWNCTBA YNCNOBbLIX HEPABEHCTB
(max 4 6banna)

Echmv a > b, TO ac > bc
Echma < b,b < c, Toa<c
Echm a < b,c — nwboe
ieno) T0b > a
Echma < b,c — Toa+c< b+c

oTpHULIaTEJIbHOE YHUCJIO,

To ac < bc

« Tob<a




TTpaBunbHbIE OTBETLL

CpaBHeHMe Yncen:

B = A

CBOWCTBA YMCNOBbIX HEPABEHCTB:

2 | 3 | 4
E = r A



Ne 2 KoopauHaTtHasa npamas
(max 4 6anna)

Ha kKoopauHatHOM npamou Toukamm A,B,C, D
otmeyeHbl uyucna 0,098:-0,02:0,09:0,11
Kako# Toukou nsobpaxkaerca ymcno 0, 09:
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Ne 3 CpaBHEHWE YNCEN(max 3 6anna)

U3BecTHO, 4TO a,b — nonoxutenbHble Yyucna, a >
b. CpaBHurTe:

a—bvVv 0

&=

b—aVv 0



Ne 4 [lpymeHnM cBOUCTBA (max 3

Aanna)

KakoB 3HaK u1cna a, ecnu.
7a > 2a

5a < 4a

U3BecTHO, ytTOo a < b < 0.

CpasHuTe uncna

a—1 vab



CamocTosaTenbHas pabota
1 BapuaHT

N21

CpasHute ¢ 0 yucno a, ecnu:
a) 56a <0
6) 3,5a > 0

Ne2

CpaBHute yncna a v b, ecnu:
a)a—b >0

6)a—b < -3
Bla—b>5
Na—b=20

Ne3

M3BecTHO, YTo a < b. CpasHuTe:
a) o —2)
6 5 6 3
6)—a V-=»b
7 7
B)la— 3,2 Vb —3,2
r)57a v 57b

CamocTosaTenbHas pabota
2 BAPUGHT

N21

CpasHute ¢ 0 yucno b, ecau:
a)—2,8b <0
6) 85b > 0

Ne2
CpasHuTe yncna a v b, ecau:
a)a—b>6
6)a—b <0

Bla—b<1
rNna—b=0

N23

N3BecTHO, YTo a < b. CpaBHuTe:
3 3
a)—a V=->b
82 %
6)——a V—->
6 6
B)7,1+a v7,1+b
Nna—5vb-—5



Ntor ypoka

* KaKO€ 3aJJaHNE OBLIIO CAMBIM CJIIOKHBIM?

* KaKO€ 3aaaHue ObLIIO CaAMbIM JIETKUM?

Pa0ora B rpymmne ?

JlomanHee 3aganue: Ne 755, 763




